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Agenda
1. Opening

P. opent om 20.24 uur
2. Goedkeuring agenda

- de inauguratie vervalt en wordt vervangen door het uitreiken van de Senaatsblikken aan SXIII
- Marco Blauwhof mist W.V.T.T.K. op de agenda, deze wordt ingevoegd voor de rondvraag.
3. Goedkeuring notulen Wissel-ALV 22 november 2007


Naam van Marjolijne Keirsgieter moet gewijzigd
4. Uitreiken Senaatsblikken
RvC m.u.v. Bertwin Menninga reikt Senaatblikken uit aan SXIII

5. Presentatie Beleid SXIV
►AR draagt ‘Hoogtij’ voor
►P presenteert het Beleid van SXIV
► Vragen

· WvE vraagt naar het Streepjesfeest, AR: dit zal gehouden worden op 18/2, gecombineerd met de botendoop.
· MB: Het beleid spreekt over samenwerking met andere verenigingen en over imago verbeteren. Gaat dit ook gebeuren in samenwerking met en binnen de Hogeschool? P: We zullen samen met andere verenigingen het imago van ‘de student’ verbeteren, bijvoorbeeld tijdens het politiek studentencafe op 25/1. Daarnaast hebben we goed contact met de bestuurssecretarissen van Inholland. MB: Zoek ook het contact onderaan de organisatie.

· JJ: Misschien is het Kamerburo een goede plek om je als vereniging te manifesteren, studenten komen daar als eerste heen. P vindt dit een goed idee, dit zou goed werken voor de NLC. HA: Je zou ook een lijst van verenigingen moeten laten meegeven bij het inschrijven op school

· GvdV mist in de externe contacten de stad Haarlem. Het is belangrijk om je binnen de stad te manifesteren, niet alleen bij studenten, maar in het algemeen. P: het is de bedoeling dat wij ons samen met verschillende verenigingen duidelijk gaan neerzetten in de stad.

· MaBla: Je moet nieuwe leden zoeken, niet alleen in Haarlem, maar in de hele doelgroep. Vraag je af waar de leden vandaan komen.

· JB: Vind het beleid veelbelovend. Ziet veel activiteiten, deze week zal het eerste Amphitrite Pokerkampioenschap georganiseerd worden. Hoe past dat binnen het beleid? AG: Eigen ideeën en initiatieven zijn zeer welkom. Activiteiten zullen vooral door de soc-cie georganiseerd worden, zij zullen vertellen hoe je een plan het best kunt uitvoeren.
· AdeB: Niet alleen het benaderen van middelbare scholen is een idee, maar ook MBO/MTS. Gaat Amphitrite zich hier ook op richten? P: Dit is wel het idee, net als op eindexamenkandidaten zou ook hier de focus op moeten liggen.
· GvdV: Komt er nog een presentatie van de NLC, zo niet, vertel meer. P: De NLC zal binnen de gestelde tijd gevormd zijn. De commissie zal 6 a 7 leden bevatten, zij gaan zich het hele jaar door bezig houden met het werven van nieuwe leden, er zullen nog steeds piekweken zijn (in de vorm van introweken). Daarnaast werken zij aan het imago van het studentenleven in Haarlem en het imago van Amphitrite binnen Haarlem.

· HA: Komt er een voorjaarsintro? P: Deze staat op het programma, invulling zal bepaald worden met NLC. 

· MaBla: De ervaring leert dat de intro-cie al moeilijk te activeren is tijdens introweken, hoe wil je dit doorlopend voor elkaar krijgen in een NLC? Q: We kunnen mensen niet dwingen, belangrijk zijn enthousiaste mensen en een goede begeleiding vanuit de Senaat.

· MaBla: Als de Jopenrace doorgaat, waar haal je dan je mensen voor de NLC nog vandaan? P: Aan het eind van de maand wordt besloten of de Jopenrace doorgaat. Een goedgevulde NLC draagt bij aan de Jopenrace. MaBla: Maar zijn er voldoende leden voor beide commissies? P: De Jopen-cie is al gevormd, daarnaast hebben wij een flinke lijst opgesteld met mogelijke leden voor de NLC.
· MvdN: Zijn er nog meer nieuwe commissies? AG: Geen nieuwe cie’s, ook geen gala-cie. Er komt wel een Jopenrace, het eerste gala kan dan weer plaatsvinden in 2008.

· GG: Gaat de NLC zich ook bemoeien met algemene promotie en met sponsoring? P: De commissie zal samen met andere vereniging aan algemene promotie werken, de commissie is niet verantwoordelijke voor sponsoring. We zullen actief een bestand gaan aanleggen van sponsoren en geïnteresseerden en contacten beter onderhouden.

· MK: Geen gala? Ook niet bij het opstaan van actieve leden? P: Er is absoluut ruimte voor dingen die niet in het beleid staan, daarnaast willen we bijtijds gaan werken aan SXV. Als daar draagvlak wordt gevonden voor een gala en er zijn mensen bevlogen, dan kan er altijd opnieuw over gesproken worden.

· MvdN: In het verleden waren mensen niet positief over het gala eens per 2 jaar. LvH: Tijdens het afgelopen jaar was het moeilijk om kaarten te verkopen, misschien wordt dit gemakkelijker als het gala minder vaak plaatsvindt.

Het gala wordt verder besproken bij W.V.T.T.K.

► Q presenteert het financiële Beleid van Senaat XIV

► Vragen

· MN: In de begroting is een projectsubsidie opgenomen. Dit mag voor een project, waarvoor is het? Q: Voor de Jopenrace of de intro, dit gaan we nog bekijken. SGo: Inholland heeft bedradrukt liever te willen investeren in activiteiten dan in materialen. Ze hebben weinig verzoeken gekregen, we zijn uitgenodigd om hiervoor langs te komen.
· GvdV: Vorig jaar werd gezegd dat de contributie eenmalig verhoogd werd. Wanneer hieraan wordt vastgehouden, wordt het een constante verhoging. Q: De verhoging wordt niet als verhoging van de contributie doorgevoerd. 1,5 euro gaat per maand naar de contributie; 1,5 euro gaat per maand naar het nieuwbouwpotje.

· BM: Zijn jullie bezig met het regelen van een goedkoper botentransport? Q: Ja.

· GvdV: Wat is het bedrag voor het afkopen van werkacties? Q: Het afkopen van een werkactie wordt 1 euro duurder, het wordt 10,-. De contributie is 119,- plus 80 euro per jaar.

· MB: Ik zie dat er bij evenementen niet gestreefd wordt naar winst, dit kan best. In een intro kan je investeren, maar bij evenementen als de Jopenrace kun je best streven naar winst. Hiermee moet je al rekening houden bij het opstellen van de begroting en het zoeken naar sponsoren. De begroting sluit niet, dus moet je je juist bij zulke evenementen richten op een winst. P: Dit hangt af van het doel dat je hebt met een evenement, je kunt het ook zien als een visitekaartje, dan mag het weer geld kosten.

· MN: Leden hebben nu heel weinig inzicht in de begroting. P: De begroting is digitaal aanwezig en in te zien. Er kan dan bij W.V.T.T.K. op teruggekomen worden.

· PdeJ: Hoe gaan jullie nieuwe sponsoren werven? Q: Met Eleonora is een plan opgesteld, dit zal gezamenlijk uitgevoerd worden. Er zullen verschillende bedrijven bezocht en geïnformeerd worden. PdeJ: Ik zou hier graag bij helpen. Q: Prima, we hadden je ook bedacht voor de NLC.

6. Tussenweegronde Senaat XIV

	
	Wissel-ALV
	Beleids-ALV

	Casper
	78.4
	78.1

	Arnauld
	70.0
	70.3

	Lotte
	75.0
	74.1

	Sietse
	83.5
	84.2

	Willemijn
	75.7
	74.7


7. Stemmingsvoorstel III 
(Vrijstelling werkacties)

25 leden stemmen voor het voorstel, 2 leden stemmen tegen het voorstel.

Via email stemden 6 leden voor het voorstel

Met een uitkomst van 31 tegen 2 wordt het voorstel aangenomen.

8. Stemmingsvoorstel II 
(Aanwezigheid ALV verplicht, werkacties bij afwezigheid zonder afmelden)
- GG: Met dit stemmingsvoorstel trek je geen leden aan.

- MB: Het is niet te handhaven, daarnaast straf je slapende leden voor het slapen, je raakt leden snel kwijt. Dit staat haaks op je beleid.

- CP: Het idee is begrijpelijk, de sanctie is wel erg hoog.

- MK: Aanwezigheid wordt misschien gestimuleerd, maar belonen is beter, de straf is pittig. Het aan de man brengen van de extra werkactie wordt praktisch niet uitvoerbaar.

Senaat XIV trekt stemmingvoorstel II in.
9. Stemmingsvoorstel I

(RTK-cie)

25 leden stemmen voor het voorstel, 2 leden stemmen tegen, 1 onthoudt zich van stem

Met een uitkomst van 25 tegen 2 wordt het voorstel aangenomen.
10. Installeren sociëteitscommissie
P installeert de soc-cie

11. Installeren Amphitrite Jopenrace commissie
P installeert de AJR-cie

12. Installeren Roei Technisch Kader commissie
P installeert de RTK-cie

13. Presentatie nieuwe commissies

De soc-cie presenteert het beleid.

De AJR-cie presenteert de plannen.

14. W.V.T.T.K.
AJR
GvdV: Speelt de mening van de leden een rol in het go/no-go moment? Misschien hebben leden liever een gala? P: Wanneer de Jopenrace niet doorgaat is er ruimte voor een gala. Het go/no-go moment hangt niet af van de interesse voor een gala. Het is een evenement waarop Amphitrite zich profileert binnen Haarlem, het wordt gemist door sponsoren en de gemeente Haarlem.

Roeien

Er is door MB en MaBla gevraagd naar het roeibeleid van SXIV. AR vertelt over het roeibeleid en de daaruit voortvloeiende activiteiten. MaBla: Maar wat is het beleid op het gebied van wedstrijdroeiers? Jullie doen de aanname dat de doorstroom van wedstrijdroeiers natuurlijk plaats zal vinden. Andere verenigingen worden getrokken door het wedstrijdroeien. Bij Amphitrite is er ook een wedstrijdcultuur geweest, dit werd door de Senaat aangestuurd. P: Misschien is het roeibeleid onderbelicht gebleven, er zal een gelegenheid volgen waarop roeiers, geïnteresseerden, RTK-cie en Senaat hierover kunnen praten. GvdV: Misschien is wijs om samen met de RTK-cie te bepalen wat het uitgangspunt wordt en wat de taak van de AR zal zijn. MB: De Senaat moet wel een mening hebben, en bepalen wat nodig is en wat past binnen de vereniging. 

SXIV zal nogmaals naar het roeibeleid kijken en een moment kiezen voor een bijeenkomst om dit beleid te bespreken en aan te passen.

15. Rondvraag

EvdH: Blijft de afroei-cie zoals die was? Wie zitten er nu in de afroei-cie? AR: Ook dit zal tijdens de bijeenkomst moeten worden besproken.

16. Sluiting

P sluit de vergadering om 00.40 uur
