Halfjaarlijkse ALV Senaat XV 24 April 2008
Aanwezig: Edwin Gozeling, Friso Aukes, Hans Arentz, Ralf Wintjens, Paul de Jong, Arnauld Beijleveld, Mark Boermans, Willemijn van Leeuwen, Bertwin Menninga, Koen van der Maat, Casper de Lange, Lotte Dijkstra, Mathieu Noordermeer
Afwezig met afmelding: Hajo Thone, Tessa Dijn Vegter, Jolle Mijs Vegter, Bianca Szymanowski, Lin van Horen, Michael Heezius

Opening
P opent de vergadering om 20:20
 
Goedkeuring vorige notulen
*De aanwezigen moeten nog worden vermeld
*Kopje 5 -) Vraag over vloot “Vervanging Droste en aanschaf wedstrijd8+ staan op nr. 1” is fout! Het zoeken naar huurder is de correcte vermelding.
*De vermelding van Senaat XIV in sommige gevallen veranderen in Senaat XV
*De juiste naam van 1 van onze C4+en is  D’ing i.p.v. ‘Ding
*De kosten worden teruggehaald “TERUG VAN DE KNRB”is foutje in de notulen!!!! Van vorige keer. Amphitrite betaald 2/3 van het geld terug.

Goedkeuring agenda
*Is goedgekeurd

Mededelingen + extra agendapunten
*AB: Ik mis de goedkeuring van de notulen van de wisselalv. 
P:  De notulen van de wisselalv zullen de volgende ALV ter goedkeuring worden neergelegd. 
*WvL:  Hoe staat het met de aanstelling van de nieuwe commissies?  Er zouden nu 2 verschillende commissies worden aangesteld: Sponsorcie en Ganzenoprot. Hoe staat dat er nu mee?  
P: Ze zijn nu wel in functie, maar niet aanwezig. Officieel laten hameren kan bij de volgende alv.
*PdJ: Ik ben officieus geselecteerd voor Peking 2008! P: 3 werf b’vo! Iedereen: b’vo, b’vo, b’vo!
*AB is jarig. P feliciteert hem en geeft een mooie kaart namens de Senaat.

Tussentijdse evaluatie beleid Senaat XV

Presentatie kopje Leden
Gesteld Doel: 25 nieuwe leden in verenigingsjaar 2007-2008. 
Huidige stand van zaken: Najaarsintro 2007 zijn er 18 mensen lid geworden. Nu met de voorjaarsintro roeien er momenteel  3 mensen, maar er is nog steeds een aanmeldingsmogelijkheid.

*MB: Is het bij potentiële leden bekend dat ze zich kunnen aanmelden? Verwacht je leden die tussendoor mailen?
P: Het tussendoor mailen kan altijd. We gaan er vanuit dat we 3 nieuwe leden krijgen. Mogelijk meer.
MB:  18+3=21, dus het doel is niet gehaald! De kans dat er nu nog 4 mensen lid willen worden is niet realistisch. Het doel is dan niet gehaald. Wat vinden jullie hiervan? Wat is jullie evaluatie hierover?
P:  Bekend is dat de voorjaarslichting altijd relatief weinig mensen oplevert. Het is niet realistisch om 10 nieuwe leden binnen te halen. In eerste instantie gingen we uit van 20 leden in de najaarslichting en 5 nieuwe leden in de voorjaarslichting. 
MB: Wat is de conclusie?
AR:  We zullen het doel niet helemaal afsluiten. In principe is het doel niet behaald, maar de intro loopt nog. Omdat de intro nog loopt is het nog niet definitief dat het doel niet behaald is. 
MB: Maar de kans is 95% zeker dat je het doel niet haalt…
AB: Wat vinden jullie van 21 leden?
P: We zijn er tevreden mee.
MB: Maar het doel is niet gehaald. Het was een ambitieuze doelstelling en realistisch. Er is geen evaluatie. Wat gaan jullie hiermee doen? Wat is het effect? Doe iets met wat je geleerd hebt.
AG:  Senaat XV wil zich meer richten op promotie. De inzet van leden is momenteel minder dan voorgaande jaren. Momenteel zijn we nog heel hard bezig met promotie. 
AR:  De studenten die hier al wonen stappen minder snel naar vereniging omdat ze al genoeg mensen kennen. We richten ons nu vooral op nieuwe studenten. We proberen ze nu alvast te lokken.

WvL: In hoeverre hebben jullie rekening gehouden met het aantal opzeggingen? Valt dat erbuiten?
P: Het verwachtingspatroon is dat het aantal opzeggingen ongeveer gelijk zal zijn aan het aantal leden dat 3 jaar geleden lid is geworden.
MB: Hoeveel leden hebben we nu?
AA: 71

PdJ: Zullen jullie een volgend senaat aanraden een voorjaarslichting te laten plaatsvinden? Is het budget wel gunstig voor maar 3 nieuwe groeiers?
P:  We hebben geïnvesteerd in spandoeken voor langdurige promotie en doen veel promotieactiviteiten tussendoor. We proberen beide perioden leden mee te nemen.
PdJ: Jullie kunnen besluiten om geen introperiode te doen in het voorjaar, maar om wel gewoon te promoten. Die 3 leden van het voorjaar moet je dan proberen warm houden tot het najaar om vervolgens dan lid te worden.
AR: De voorjaarsintro is dit jaar ook minder groots op gezet. Nu zijn we met spandoeken bezig voor promotie. Dit is duurzaam materiaal.
PdJ: De (g)roeiersperiode, is het handig om het nog te doen met zo weinig animo?
MB: Hoeveel invloed heeft promotie in het voorjaar op de najaarslichting? Als blijkt dat niemand komt van de voorjaarspromotie kun je stellen dat het geen effect heeft. 
PdJ: Dit is nog nooit geprobeerd. Probeer het een jaar!
BM: Nu moet je je concentreren om rond de periode maart te flyeren. Je moet je richten op nieuwe studenten,  zij die nu eerstejaars zijn. Je moet het groots opzetten en veel communiceren naar studenten. Het bekend maken.
AG: We denken dat we de tijd beter kunnen besteden aan open dagen, e-mails besteden voor nieuwe studenten in plaats van al studerende studenten.
MB: September is een nieuw jaar. 
AG: We proberen het vuurtje warm te houden..
HA: Een volgend senaat moet zelf besluiten wat ze doen met voorjaarsintro.
P: We hebben met ons promotieplan gekeken naar voorgaande jaren. Flyeren op INholland is officieel niet toegestaan. Tevens wekt het irritatie op en werkt het naar ons idee niet goed. Dit jaar hebben we gekozen voor een mildere aanpak.
MB:  De effectiviteit van flyeren hangt af van de methode van benaderen. Flyeren hoeft niet oneffectief te zijn! Je moet gewoon heel veel zoeken naar Haerlemsche studenten. Leden hebben geen tijd tekort, maar hebben juist geen zin om tijd te maken. 

KvdM: Je moet iets hebben om de aandacht te trekken
BM: 3 jaar geleden was er een gezellige groep mensen met aandachttrekkende luchtkussens etc. Daarmee lieten ze zien wat Amphitrite is. Door actief bezig zijn was het heel goed gelukt om een gezellige sfeer te creëren. Een jaar later was er wel weer een luchtkussen, maar geen gezellige sfeer met veel leden. Je moet daarom nu al vast beginnen met voorbereiden voor september
MB:  Je moet vernieuwend  zijn. Er moet afwisseling zijn in elke intro.
EG:  Om de 4 jaar kun je wat verschillends doen. Je studeert toch gewoonlijk 4 jaar. Je kunt dan 4 goede verschillende promo’s doen.

PdJ: Hoe zit het met de promoactiviteiten rond het nova en cios? Wat is de huidige situatie?
AG: We hebben contact gehad met cios en nova. Zij zijn enthousiast, maar er zou dan een verandering in de statuten moeten plaatsvinden dat mbo’ers ook lid mogen worden. Dat zou dan met een speciale alv moeten worden besloten. 
MB: Als je een beetje wil overleven moeten we het mbo er bij betrekken.
PdJ: Waarom nu niet meteen als stemmingsvoorstel?
AG: Dat kan niet, dit moet van te voren worden aangekondigd. We zullen dit de volgende ALV meenemen.

Roeien
AR presenteert het kopje Roeien.
Hoofddoel: 60% van de leden coacht, stuurt, traint minimaal 1x per week
Subdoel 1: 40% van de leden traint minimaal 1x per week met uitzondering van de wedstrijdroeiers
Het doel is tot nu toe niet behaald. Momenteel roeit 30% van de leden met uitzondering van de wedstrijdroeiers.

KvdM: Wedstrijdroeiers, wedstrijdstuur en wedstrijdcoaches zijn  14-16 mensen, dat is al 20% van de leden. Hoe is die 40% bepaald?
AR:  Aan het begin van het jaar is er bepaald hoeveel ploegen er waren. Helaas zijn ploegen gestopt / uit elkaar gevallen wegens ziekte etc. We hebben op 40% gemikt omdat we die ploegen al hadden.
MB:  50% van de totale leden is actief aan het roeien. Waar zijn ze allemaal gebleven? Waar zijn de andere ploegen? Wie zijn er nog? Er waren 18 groeiers. Een damesploegje van 4. Hoeveel zijn daar nog van over? En de herenploeg van 4?
AR:  De herenploeg en damesploeg van 4 zijn nog over van de roeiende (g)roeiers, daarnaast dubbeltweeën Lin en Lotte en Willemijn in Spaarne combi.
MB: Wat vinden jullie van de huidige situatie? Zijn jullie er tevreden mee?
AR: Nee, maar door ziekte, uitval etc. is er gewoon niet heel veel aan te doen.
MB: Gaan jullie het weer zo doen volgende keer?
AR: Ja, ik zou niet weten hoe anders.

KvdM: Zijn er roeiers die niet roeien omdat ze niet kunnen?
AR: Nee, want iedereen aangegeven heeft te willen roeien zit in een ploeg.

AB: Wat zijn de middelen om mensen te laten roeien? Skiffcursus? Afroeimomenten? 
AA: De skiffcursus zal in mei van start gaan en we zullen de leden daar bijtijds voor enthousiasmeren. 
AR:  De afroeimomenten staan vermeld op de site. Elke eerste woensdag van de maand is er afroeimoment.
MB: Het effect is nu dat niemand reageert bij de mogelijkheid tot het afroeien. Werkt het niet? Is er te weinig actie ondernomen om het bekend te maken?
HA:  Je moet je voor het afroeien richten op de coaches. De coaches moeten de roeiers stimuleren af te roeien.
PdJ: Je kan het afroeien bijvoorbeeld ook tijdens de training aanbieden. 

****
Subdoel 2: 75% van de competitieroeiers, onderverdeeld in fuif-, club- en competitieroeien zullen 2 of meer wedstrijden starten. 
Huidige stand van zaken is dat het competitieseizoen net begonnen is. De herenB4+ en de Spaarne/Amphitrite 2x hebben hun eerste wedstrijd al gestart.
 
AR geeft toelichting:  Er is een infobord is gerealiseerd met informatie over wedstrijden etc. waarop iedereen kan zien welke wedstrijden er komen. Er wordt contact onderhouden met coaches en ploegen. Elke maand wordt er een activiteitenmail rondgestuurd met informatie over de wedstrijden etc.

MB:  Wat gaan de ploegen starten? Hoe komt het overeen? 
AR: De 2x met LvH en LD starten waarschijnlijk de PEIL en OCT, de heren B4+ zullen 1 of 2 wedstrijden starten, in ieder geval de Orca slotwedstrijden. Het starten van wedstrijden van de dames C4+ lukt niet echt, de motivatie om mee te doen aan wedstrijden is erg laag. 
MB: Heeft het bord effect op het starten van wedstrijden?
AR, AA: Denken van wel, aangezien alles daarop overzichtelijk staat weergegeven.
PdJ:  Misschien is het een idee om een beknopte kalender op het bord te hangen?
AB: Het infobord is een goed idee, maar het infobord is een middel om je doel te bereiken. Denk je dat ploegen wedstrijden starten door infobord?
AR: Misschien wel, doordat er in ieder geval actief informatie wordt gegeven en leden worden geprikkeld d.m.v. posters e.d. die er worden opgehangen.

Bericht met betrekking tot de Jopenrace
P legt uit:
Dit jaar zal er helaas geen Jopenrace plaatsvinden. De Jopencie bestond uit te weinig leden om een succesvolle Jopenrace neer te zetten. De brief omtrent dit gebeuren volgt nog. Op de dag dat wij de Jopenrace wilden organiseren had Asopos vrij laat besloten de succesvolle Asopos Driekamp die dag te organiseren. Om deze redenen hebben we ervoor gekozen om de Jopenrace niet te houden.
AR vult aan: 
We hadden nog een andere dag gepland. Echter was dit ook niet mogelijk in verband met wedstrijden van de wedstrijdroeiers, waardoor we dan weer te weinig mensen zouden hebben om te helpen. 
 MB: Hoe wordt het naar de leden en de rest van de verenigingen gecommuniceerd?
P: Door middel van een brief naar onze leden + externen. 
MB:  Tip: Zet het op nlroei en stuur het naar alle compocomissarissen. En om het allemaal te dekken kun je een bericht in het blad Roeien laten plaatsen.
AB: Moeten we überhaupt nog een jopenrace gaan organiseren komende jaren? Of zeggen jullie laat maar?
MB: Wat was er 2 jaar geleden dat er geen Jopenrace plaatsvond,  te weinig animo! Nu ook weer. Volgend jaar weer?
AR: Vorig jaar waren er wel enthousiaste mensen om de race te organiseren. Misschien zijn zij er volgend jaar wel weer?
CdL: Wat wordt er meegenomen nu en wat doe je volgend jaar? 
P:  Kun je er wat aan doen? De inzet hangt af van de leden.
HA:  Het probleem is momenteel dat er maar weinig actieve leden zijn die überhaupt een Jopenrace hebben gestart. Het leeft niet meer. Mensen weten niet meer wat het is, dus waarom zullen zij er tijd in steken?
MB: Kijk naar voren, wat vind je dat er moet gebeuren?
P: De conclusie is dat de motivatie vooral bij de leden moet liggen. 
CdL: Het organiseren van de Jopenrace is wel van belang.
AB: Waarom?
AA: Bekendheid bij andere verenigingen!
CdL:  Bedenk hoe je een commissie gevuld kunt krijgen.
KvdM:  Het punt is de datum die veranderd is.
AR: Als je datum niet veranderde had je maar 3 commissieleden gehad. Dat zijn er veel te weinig voor een succesvolle Jopenrace. Je kan niet met 3 mensen een wedstrijd op touw zetten. De dag zelf moeten er voldoende mensen beschikbaar zijn. Dingen regelen kun je niet met 3 mensen.
BM: Inderdaad, de Jopencie moet uit minimaal 5, liefst 6 mensen, bestaan.
P vermeld dat ideeën over de voortzetting van de Jopenrace per mail kunnen worden gestuurd aan de Senaat.
CdL: Ander voorstel:  De verdeeldheid binnen de vereniging is groot. Misschien moeten we een keer praten over de frequentie waarin we een Jopenrace organiseren en daar een standpunt in nemen. Jopenrace is een dusdanig evenement. De lange termijn visie moet bekend zijn. Wil je de race eens per jaar of eens per 2 jaar houden? Je moet wat nastreven. 
HA: Wij zijn dusdanig klein. Laga organiseert 1x in de vijf jaar lustrumwedstrijd op de Schie en zij krijgen dat vol. Als wij eens per 2 jaar een Jopenrace laten plaats vinden raken we in vergetelheid.
CdL: Er moet dus een lange termijn besluit genomen worden over de jopenrace…
MB: …plus randvoorwaarden om de Jopenrace te laten doorgaan. “Wanneer beginnen, zaken geregeld, kader bekend maken” Als het voldoet aan de randvoorwaarden kan je de race door laten gaan. 
MB: Binnen welke tijd gaan jullie een Jopenrace bijeenkomst inplannen? 
CdL: Sowieso dit senaatsjaar? 
P: Ja, we zullen dat dit senaatsjaar doen.

Proevenplan
Huidige situatie:
Per 1 juni 2008 geldt het nieuwe proevenplan. Er mag vanaf dan niet meer worden geroeid zonder proeven zonder coach.
Per 1 juni 2008 is het tevens verplicht om bij het afroeien je stuurproef te behalen. Deze geldt voor het sturen in een 4+. Voor het sturen in een 8+ is er extra training/coaching vereist. 
Er zijn een aantal afroeidata gepland: 14 mei, 11 juni, 9 juli. Elke maand vind er een afroeimoment plaats, maar leden kunnen ook tussentijds met de afroei-cie afspreken om af te roeien.

Toelichting door AR:
Enige tijd geleden heeft er een brainstorm met  de coaches plaatsgevonden. Per 1 Juni 2008 gaat het nieuwe proevenplan in en moet je verplicht bij het afroeien ook je stuurproef halen. De stuurproef geldt voor het sturen in een 4+. Voor het halen van de 8+ stuurproef, moet je speciaal worden opgeleid door te oefenen in de 8+ en daarbij begeleid worden door een speciale stuurcoach. Elke 2e woensdag van de maand is er een mogelijkheid om af te roeien.
 
AB: Als er iemand mee moet fietsen om de stuur te begeleiden? Wie is dat dan?
AR: Dat moet iemand zijn die het sturen vaardig is. 
MB: Wees specifiek.
AB: Hoe bepaal je wie vaardigheid mag keuren?
HA: De RTK bepaald de vaardigheid van de stuur. Is de stuurproef die mensen bijvoorbeeld in 2000 hebben gehaald niet meer geldig? 
AR: Nee, deze is niet meer geldig. Per 1 juni zijn dus alle proeven niet meer geldig! Nog meer vragen?
AB: Hoe gaan jullie dat handhaven? 
AR: Als je wilt roeien zonder proef moet er een coach bij zijn. Het is nu niet te achterhalen wie zijn proeven heeft. Vanaf nu nemen we de proeven op in de ledenlijst, zowel in onze administratie als op de site en maken het overzichtelijk. 

CdL: De afroeimomenten eens in de maand plannen is perfect, maar je hebt straks een hoop mensen die officieel niet voldoen aan de nieuwe eisen. Ik zou net na het ingangsmoment nog even een extra afroeimoment plannen. Op 5 juni bijvoorbeeld.
AR: Mensen die willen afroeien kunnen uberhaupt altijd zelf de afroeicie bellen om af te roeien.

Presentatie kopje coaches
Doel: Najaar 2008 zullen er zes opgeleide competitiecoaches zijn.
Huidige stand van zaken: Op dit moment zijn er 2 opgeleide KNRB coaches. We zijn op zoek naar 4 geïnteresseerden. 

AR licht toe: 
Het coachstageplan komt nog niet echt van de grond. Er is al een coachoverleg geweest, namelijk de veiligheidsavond. De coachcursus wordt alleen in het najaar aangeboden door de KNRB, momenteel moeten we dus nog 4 mensen zoeken die de cursus willen doen.

*MB:  Er zijn nu dus 2 opgeleide KNRB coaches: Mark Boermans en Bertwin Menninga. Hebben jullie niks gedaan om 5 mensen te zoeken voor de KNRB coaches opleiding? Hoe staat het met jullie doel om 5 mensen te zoeken voor die tijd? 
AR: We hebben er nog niks aan gedaan door drukte etc.  Willen hier de komende periode wel mee aan de slag gaan.

*KvdM: Wat is eigenlijk een KNRB-coach?
MB: KNRB heeft verschillende niveaus qua coaching. Als je de cursus gevolgd hebt weet je hoe je moet handelen met voeding etc.
Kvdm:  Met de KNRB-cursus ben je niet direct wedstrijdcoach. Wat is er mis met de coaches nu?
MB: Het probleem is dat er nu te weinig coaches zijn.

*AB: Binnen het kopje roeien missen we het opleiden van stuurtjes? Hoe gaan jullie stuurtjes opleiden?
AR: We proberen het stimuleren van roeleren van stuurtjes in de boot. Daarnaast is een stuurproef behalen een vereiste voor je andere proeven mag halen. 
AB:  Dit gaat dus over sturen in een 4. Binnen 3 jaar kan dus iedereen sturen. Hoe ga je ervoor zorgen dat leden in de 8+ kunnen sturen?  
MB: Je moet eerst iemand vinden die wil sturen in de 8+.
AR: Als iemand die zegt dat ie het wil doen? Dan structureel paar keer achter elkaar sturen onder begeleiding van een stuurcoach om het alles onder de knie te krijgen.

*** P stelt een wijziging in de agenda voor ***
We zullen eerst met het stemmingsvoorstel komen, i.v.m. de tijd, alvorens verder te gaan met de andere agendapunten.

Stemmingsvoorstel XV
Senaat XV stelt u voor aan haar voorkeur voor de toetreding van een potentieel nieuw RoeiTechnischKader-lid: Willemijn van Leeuwen
Iedereen gaat akkoord met het voorstel en vult de briefjes in voor de stemming.
14 leden stemmen voor toetreding van WvL tot de RTK-cie, incl. 3 stemmen per mail. 1 lid stemt tegen.
Bij deze treedt Willemijn officieel bij de RTK-cie.

*** Attenderen van kopje materiaal ***
Het kopje materiaal staat niet op de agenda, maar zal wel worden behandeld.
MK: Hoe staat t nu met het materiaal? De vervanging van de Droste, de huur van een wedstrijd 8+, de aankoop van een extra C1 en de aanschaf van een ergometer?
AR:  Er is een wedstrijd8+ gehuurd van de Laak.  De Droste is nog niet vervangen, maar de RTK is nog wel op zoek. Een nieuwe C1 is van het Spaarne gekocht, maar moet nog worden overgeroeid. Er is een extra ergometer aangeschaft en deze staat inmiddels in de loods. Van het sponsorgeld van Alex Wiersma zijn er riemen gekocht. 
De Brederode is verhuurd aan de KNRB tot eind augustus voor PdJ.
Vlak na wissel-alv is er een vlootinventarisatie geweest met MB en BM. Het overzicht hiervan is bekend. Momenteel zijn we erg ver met de aanschaf van onderdelen. Een aantal boten is al opgeklust, met name de 8+. Er zijn een aantal onderdelen aangeschaft zoals een aantal flexvoeten en er zijn een aantal kleine dingen opgeklust. 
BM: Is er een planning voor wanneer alles gemaakt wordt?
AR: Het plan was eerst om degenen die gebruik maakten van de boten hun eigen boten op te laten klussen.
BM: Is het een goed idee om de heren en dames C4+ boten te laten opklussen?
AR: We willen een klusdag puur voor de vloot organiseren. Op die dag is het idee om alleen de boten in orde te brengen. Veel handen maken daarbij licht werk.
 BM: Communiceer dit wel ruim van tevoren.
MB: We hebben ook veel reserve onderdelen gekocht. Maar wat heeft senaat besloten met betrekking tot aanschaf van bepaalde trainingsmaterialen?
AR:  Een deel van de kracht- en indoormaterialen zijn aan vervanging toe. De Senaat heeft er budget voor vrijgemaakt. De kosten voor de vervanging zijn +- 1000 a 1200 euro. 1/3 deel van dit bedrag kunnen we krijgen uit subsidies, 1/3 uit het onderhoudsbudget van de RTK, 1/3 deel van het bedrag komt uit de algemene kas van de vereniging
PdJ: Wat heb je nodig?
AR: Halters en dergelijke. 
PdJ: Bel RIC, er liggen daar een hoop materialen waar niks mee wordt gedaan.
AB:  En hoe zit het met het opklussen van de Rhode? Hoe wil je dat gaan doen met de skiffcursus? 
AR:  We moeten hier nog achteraan gaan.
BM:  En de C4+, Blauwtje, die buiten ligt? 
MB: Waar gaat die naartoe? Deze kon toch naar een andere vereniging? Een actiepunt moet zijn: boot weg, anders raakt hij in de vergetelheid. Plan hier een streefdatum voor. 
De boot die verregent, Haerlemsche mug, moet ook aandacht krijgen.
BM: Wanneer gaan jullie hier zorg voor dragen?
P: Al onze aantekeningen zullen we opnieuw doornemen. De C4+-en deadlines zullen worden besproken in de aankomende senaatsvergadering.

AB: Wat is het plan met de overnaedsche boten?
AR: We gaan de ideeën uitzoeken, uitzoeken wat het gaat kosten etc. De overnaedsche boten hebben een grondige onderhoudsbeurt nodig. We kunnen ze misschien op laten knappen bij een sociale werkplaats, want dat is wellicht goedkoper. We zullen z.s.m. bekijken wat het meest voordelig is. 

Niet-Roeien
Doel: Kleinschalig galaevenement, georganiseerd door de activiteiten-cie en leden (aangestuurd door de activiteitencie) dat begin juli plaats zal vinden, waarbij een duokaart niet meer dan €60,- zal bedragen.
Huidige stand van zaken: nog geen vorderingen.

Toelichting door de P: 
De activiteitencie loopt prima. We hebben inmiddels geschaatst, gebowld en er zal binnenkort een klimactie plaats gaan vinden. Daarnaast is het idee een kleinschalig gala evenement te laten organiseren door de activiteitencie. 
De ac-cie gaat het gala-evenement organiseren en wil dit plaats laten vinden begin Juli. We streven naar een duo-kaart van maximaal 60 euro.

PdJ: Ik wil een datumwijziging naar eind september in verband met mijn WK in Peking. Dan kunnen ook de nieuwe (g)roeiers het gala bijwonen. 
AB: In de vorige notulen staat iets over een grootschalig HBO-gala met alle HBO-verenigingen in Haarlem? In hoeverre is dit meegenomen?
HA: Samen met andere vereniging organiseren is in het verleden ook succesvol geweest.
P: We krijgen geen genoeg leden om een grootschalig gala te organiseren.
MB: Van andere verenigingen zijn er ook leden om daar wat mee te organiseren .. Misschien samen met het Gildt?
AR: Dit is allemaal meer haalbaar dan andere roeiverenigingen. Het is een goed idee en we nemen dit mee.
AB: In het doel staat “… georganiseerd door de accie en leden… “ Dit is dus niet voor jullie. De activiteitencie moet dit dus organiseren. 

MB: Over de datum: In juli is alles voorbij. Het is niet handig om dan een gala te organiseren. In september begint alles weer en dan kun je de groeiers ook meenemen.
AR: De meerderheid is dus voor een gala in september. We zullen ons daarom gaan richten op een gala in september? Evt. in combinatie met andere HBO-verenigingen in Haarlem.

Pauze: 
Na deze pauze zijn er nog 7 mensen over

Huisvesting
Doel:  Loods is functioneel verbouwd, halverwege het voorjaar (april/mei 2008), rekening houdende met krachthonk, boten en materiaal.
Huidige stand van zaken:  Momenteel wordt er nog hard geklust aan het nieuwe krachthonk. Verder liggen de plannen er om in de zomer te gaan werken aan de roeibak, het herzien van het terras en het terrein in zijn algemeenheid.

AG geeft toelichting: 
Alles van de oude sociëteit is inmiddels gedemonteerd. Er zijn stellingen veranderd om meer boten te herbergen, er zijn riemrekken geplaatst. De planning voor de komende tijd is: loods afmaken, terrein (roeibak), terras, terrein in zijn algemeenheid

MB: Hoe is alles gegaan, liggen we nog op schema?
AG:  We liggen niet op schema. Gedurende avonden, middagen moeten we klusdagen plannen.
MB: Hoe krijg je rust in de cie? Hoe ga je dit realiseren?
AG:  We proberen veel te vergaderen en in de spirit te komen. Hierbij zullen we tweemaal in de week vergaderen.
HA: Wie zijn bouwcommissie?
AG:  Ralf Wintjens, Michiel van den Brink , Erik-jan Philippo, Edwin Gozeling
MB:  De beschikbaarheid van de commissieleden  is beperkt. Misschien is het handig om de commissie uit te breiden? Of is er genoeg ruimte om 1x per week te klussen?
AG:  Het gaat meer om de input van mensen. We moeten vaak bij elkaar komen. 
BM:  Idee voor klusavonden? Drie commissieleden zitten in dezelfde boot. De andere leden uit die boot misschien ook betrekken bij kluscie? Laat je commissie zelf zorgen voor mensen. 

MB: Over de douches in de herenkleedkamer: de vloer is al 3 maanden geleden stuk gegaan. Is er inmiddels contact opgenomen met Buko?
AG: Nee we hebben nog geen contact gehad.
MB: Wat is de reden dat er geen contact is geweest? Wat is er belangrijker dan onderhoud van dit gebouw? Als vloer niet gemaakt wordt gaat het rotten en hebben we straks geen vloer meer . Buko geeft 1 jaar garantie. Je kan nu nog zeggen dat het niet goed geleverd is. 
AG: 25 april bel ik naar Buko.
BM: Laat het dan bij de dameskleedkamer ook controleren!
MB:  Beschikken jullie over het contract? Joost Beljon heeft het contract misschien nog?
AG:  Het kan in map liggen die kwijt is, anders nemen we sowieso contact op met Joost Beljon.

Terrein 
HA: Wat is de bedoeling van het terrein hier?
AG:  We hebben goed contact met de gemeente, projectleiders, kamp nol project. Er wordt hier de komende tijd het een en ander veranderd. Het hek wordt tweemaal zo breed, zodat onder andere de botenwagen er doorheen kan rijden.  De openbare weg wordt een fietspad. Er komt een haag langs Amphitrite. 
BM: Is er met de gemeente gecommuniceerd dat het gat 20 meter moet zijn?
AG: Ja, er komen 2 routes. 1 route naar de sociëteit, 1 route naar de loods. Op ons terrein laten we gras groeien. Om het hele sportterein komt een sloot, zodat buitenstaanders het terrein niet zomaar op kunnen. Daarnaast komt er een terras tot het einde van de nieuwbouw.
BM: Ik zie kapotte rolluiken, kan hier door Buko ook nog garantie op worden gegeven?
AG: Zal dit z.s.m. uitzoeken.

MB:  Is er eigenlijk al een lange termijn commissie?
AG: Nee, CdL was misschien geïnteresseerd. 
MB: We mogen hier 5 jaar zitten, we zitten hier nu 1 jaar. Er is nog geen commissie. Zonder commissie is het moeilijk. Dit is eerste prioriteit. De commissie moet zich bezig houden met plannen voor het bekostigen van het nieuw terrein. De prioriteit is hoog. Wat vinden jullie?
P:  Wij ook. We benaderen Geert van der Velden voor informatie.
MB:  De prioriteit is heel hoog. 
BM: We moeten nu beginnen met het vinden van nieuwe huisvesting. Eind deze maand moet er een commissie bij elkaar  gezocht worden.
P: CdL wil er zich wel mee bezighouden.
MB:  We moeten nu echt zoeken naar een vaste huisvesting anders moeten we hier over 4 jaar weg. 

Sponsoren
Doel:  Actief op zoek gaan naar nieuwe sponsoren als extra inkomstenbron (voor zowel grote als kleine inkomsten) en het behouden van de huidige sponsoren door up-to-date bestanden en goede communicatie. Voor het einde van het verenigingsjaar dient er een minimumbedrag van €2000,- binnengehaald te zijn.
Huidige situatie: Op dit moment zijn we bezig met sponsoractiviteiten in de zin van een nieuwe bedrijfsacht, intropromotiemateriaal en roeimateriaal.    

P licht toe: 
De Sponsorcie is dit jaar aangesteld om op de hoogte zijn etc. van de sponsoren, bedragen etc., oftewel alles met betrekking tot de sponsoren. Het probleem is dat de map met sponsorcontracten kwijt is.
Huidige stand van zaken:Bezig met sponsoractiviteiten bedrijfsacht Blue Water.

Algemeen
MB: in de notulen staat 3000,- euro aan sponsorgelden?
P:  Dat bedrag hebben we bijgesteld.
HA: Nemen jullie daar ook in mee de sponsoring van Stichting Oud Amphitrite?
P: Dat hebben we nog niet gedaan, maar nemen dat mee.

Blue Water
MB: Jullie hebben gesprek gehad en ze zijn komen proefroeien? Wat gebeurt er nu?
P: We hebben een offerte gemaakt. Voor 3000,- euro zorgen we voor 2 coaches: Bertwin en Chris.
MB: Als je geen 8 mensen compleet hebt: liever in een 4+ dan niet in een 8+. Ze kunnen ook in een 4+ met coach en stuur. Dat is dus een goed alternatief als een 8+ niet lukt.
MB:  Is de offerte al verstuurd?
AR:  De offerte stond op de gestolen laptop, dus is momenteel kwijt. 
BM: Hebben jullie een stuur geregeld?
P: Hier zullen wij naar op zoek gaan.

Aanstellen sponsorcie
MB: In de vorige notulen is de “sponsorcie” niet aangesteld 
P stelt de sponsorcie alsnog aan.

Sponsoren spandoeken
MB: waarom weet de sponsorcie niet dat jullie bezig zijn met spandoeken?
BM: Het intropromotiemateriaal moet je ook communiceren aan de introcie.
AG: Het idee is met de introcie bedacht, dus zij zijn ervan op de hoogte.
MB:  Spandoeken, wat moet ik daar bij voorstellen?
AG: Het spandoek is een wit doek van 80 bij 400 cm met signaalrood en marineblauw. Hier staan 3 dingen op: het Amphitrite wapen, een riem en contactgegevens..Daarnaast laten we met steekwoorden weten wie wij zijn.
BM: Er mag bij hogeschool niet geflyerd worden? Mogen er dan wel spandoeken opgehangen worden?
AG: Ja, dat is mogelijk.

Sponsoring roeimateriaal
Roeimateriaal huidige stand van zaken: Sponsoring voor singels door Wim Dikkes.

Sponsorcontracten
MB: in hoeverre zijn jullie bezig met het vinden van de contracten? 
P: Het contract van Chess is inmiddels terug, dankzij SG.
BM: Dat contract is waarschijnlijk wel wat ouder.
MB:  Het contract van Chess loopt van januari t/m december. Het had al verlengd moeten worden.
P:  Onze Q gaat daar mee verder. 7 mei hebben de AR en P een afspraak met Chess.
BM: Probeer in te zetten op 4700,-
MB: Is de sponsorcie aanwezig bij het gesprek met Chess?
P: Niet perse.
HA/MB: Waarom niet?
P: Geen concreet antwoord waarom niet.
MB: Ik kan je wel adviseren om dat te doen in combinatie met de sponsorcie. Met Chess moet je goed contact houden. 
MB: Het contract van Kinobi heeft Galema waarschijnlijk? Mark Boermans heeft het contract van Jan Vegter en van de Boogaard
De skiff van Tessa is betaald met lening en is 2x afgeschreven dit jaar in verband met geen afschrijving vorig jaar.

Opmerking m.b.t. potentiele sponsoren
BM: Oproep aan alle aanwezigen. Als je iets weet over sponsoring laat het Bertwin_menninga@homtmail.com weten. Idee daarachter is: BM stuurt brief naar het bedrijf. Het is makkelijker om via iemand een bedrijf binnen te komen. 
P: De sponsorcie is het centrale punt om je op te richten in geval van sponsoring

Communicatie
AG presenteert het kopje communicatie
Doel: Zowel leden als externen zo goed op de hoogte houden van belangrijke zaken.
Huidige situatie: De eerste Vissersch offline van maart is verstuurd en er is een informatiebord opgehangen. We hebben een ideeënbus , veel communicatie middels website en email en gebruiken regelmatig posters.

De Vissersch offline schijnt niet te zijn aangekomen, terwijl de AR deze wel heeft verstuurd naar de leden. Dit betreurt SenaatXV zeer.

BM: Tip: Wanneer we bijzondere activiteiten hebben: benader het Haarlemsch dagblad, want zij kunnen persberichtjes schrijven.
MB: Contacteer Roel Buller 0235355148;Hij schrijft stukjes voor het Haarlems dagblad.
HA: Ook de SOA moet worden meegenomen in de externe contacten. 

Financiën
AR presenteert kopje financiën. 
Doel:  Contributie 119 euro, afgeschreven in 4 termijnen (januari, april, juni, augustus), werkacties: Iedereen 8 uur a 9 euro. De wedstrijdroeiers moeten nog 175 euro aan extra werkacties doen, buiten de reguliere werkacties.

AR licht toe: Op de societeitsrekening staat 3200 euro. 

MB: Staan we in de plus of in de min?
AR: Momenteel hebben we hier weinig zicht op. 
MB: Maar dat doet kinobi?
AR: Elke maand zouden we een mapje aanleveren met alle financiele zaken. Wim is telkens niet bereikbaar. Sinds november ligt de boekhouding zo goed als plat.
MB:  Dit is heel slecht.
P: Wij kunnen totaal geen contact met hem krijgen.
MB:  Heb je inzicht in de financiën terwijl de boekhouding niet bekend is?
AR:  Dit is niet bekend.
MB:  Wat is nu het alternatief? Als er sinds november geen boekhouding meer is? Dit is al 4 maanden te laat. Wees assertief en strenger voor Wim Dikkes. Als je een afspraak met hem maakt moet hij zich er ook aan houden.
BM: Je mag Wim er in deze situatie op aanspreken. Contacteer in ieder geval de RvC  als contact met Wim Dikkes niet lukt.


WVTTK
-

Rondvraag
MB: Tijdens de vorige ALV zou deze ALV tegelijk worden gepland met de ganzenoprotcie?
P: We gaan het volgende keer proberen te plannen  met Dorsser.

MB: Zit Chris van Vendelo alleen in de Kas Controle Commissie? De KCC moet uit 2 mensen bestaan!
Senaat: Dit hebben wij niet zo begrepen. Dit wordt nog even bij Chris van Vendelo gecheckt.

Sluit
P sluit de halfjaarlijkse ALV om 00:54

